

一头连着市场 一头牵系农户

信阳邮政“线上”助力乡村振兴

本报讯(记者 马依帆)搭乘邮政电商快车,信阳毛尖、空心贡面、麻鸭蛋、糍粑等优质信阳农产品有了更广阔的销路。昨日,记者从市邮政分公司获悉,2021年邮政“919”电商节期间,市邮政系统进一步丰富平台商品,提升渠道活跃度,全力推动信阳农村电商高质量发展。

信阳是大别山革命老区,农产品资源丰富。如何将丰富

的农产品资源转化为增收实效?市邮政分公司充分发挥邮政信息流、资金流、物流“三流合一”的优势,全力打造具有信阳特色和社会影响力的电商平台,以务实举措助力信阳乡村振兴。

据了解,2021年邮政“919”电商节期间,信阳邮政电商平台引进信阳毛尖、空心贡面、麻鸭蛋、绿豆、糍粑、大米、红薯粉丝、挂面、艾草9款优质信阳农产品,依托全市邮

政网点,实现与周边社区居民的连接,通过“预售+落地配”等模式助力农民增收、农业发展。

据市邮政分公司相关负责人介绍,结合社区居民的消费特点,信阳邮政电商平台还为社区居民提供便利的生鲜农产品销售配送服务,不仅为社区居民提供更便利的“菜篮子”选择,也帮助解决城市周边果农、菜农以及农副产品商户的销售难题。

帮孩子防病毒 要注意这些小细节

疫情防控期间孩子们如何做好日常防护,远离病毒呢?

居家防护 不放松

儿童感染新冠肺炎的途径和成人一样,一是通过口或鼻吸入有病毒的飞沫和气溶胶;二是有病毒的飞沫和气溶胶溅到或落到孩子的口、鼻和眼睛部位;三是被病毒污染的手接触口、鼻、眼睛。因此,切断传播途径是预防新冠肺炎非常重要的措施。

那么,家长该如何帮助孩子做好日常防护呢?家长在日常生活中应该督促孩子养成良好的个人卫生习惯。居家务必做到以下几点:

接触可能被污染的物品后必须洗手,以保持手部清洁。教会孩子使用科学的洗手法,洗手时用洗手液或肥皂,在流动水下洗手。

孩子的物品、玩具和餐具等,家长要定期消毒。

每天室内通风次数不少于3次,每次通风时间20至30分钟。当户外空气质量较差时,通风换气的频次和时间可适当减少。

每餐制作过程始终保持清洁卫生、生熟分开。使用的餐具,在餐前餐后均应及时彻底清洗、消毒后存放。切忌使用消毒剂消毒,最好是进行煮沸消毒。(未完待续)

(据省卫健委网)

防疫小知识

狂犬病怎么防?

狂犬病俗称“疯犬病”,病死率高达100%,为乙类传染病,多见于犬、猫等动物。儿童是受狂犬病危害最为严重的人群,因此一定要做好预防,防止狂犬病的发生。下面将从三个方面来介绍关于预防狂犬病发生的具体措施。

1.控制传染源:预防人狂犬病关键在清除传染源,必须控制动物间狂犬病,特别是犬的狂犬病。不能把野生动物当成宠物养,避免家养宠物与野生动物和流浪动物的接触。所有的犬、猫应定期免疫接种狂犬病疫苗,通过给动物注射狂犬病疫苗来保护您自己、您的宠物和您

的社区。

2.切断传播途径:伤口应立即处理,可用20%的肥皂水或0.1%苯扎溴铵(两者不可合用)彻底冲洗伤口和抓伤处至少半小时,冲洗后用75%的乙醇、2%碘酊涂擦。如有狂犬病免疫球蛋白(HRIG)可注入伤口底部及周围,伤口数天内不缝合或包扎。

3.保护易感人群:学校和家要教育孩子,不要随意招惹犬,让儿童知道当犬在身边时如何规范自己的行为。被犬、猫咬伤要及时向家长或老师报告,以便及时获得伤口处理和疫苗接种。

(张道旭 王颖)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心



这个路口可以左转啦

时间:8月25日
地点:东方红大道与胜利路交叉口
拍摄者:本报记者 张方志

该路口东西、南北方向之前不能左转,现在有了新变化。昨日下午,记者在现场看到,东方红大道东至西方向上绿灯亮起时可左转进入胜利路,胜利路南北方向上绿灯亮起时可左转进入东方红大道。

1小时!侦破交通肇事逃逸案

本报讯(邹晓峰 方军 陈国民)近日,光山县交警仅用1小时成功侦破一起交通肇事逃逸案。

8月17日中午,光山县公安局110转警称:在砖桥镇高陌店加油站附近,一辆电动两轮车被撞,有人受伤,肇事车辆逃逸。

白雀园交警中队接到出警指令后,队长梁兴建带3名交警火速赶往事故现场,在事故现场发现受害人已经死亡,肇事车辆逃逸。白雀园交警中队出警民警迅速开展取证工作,同时及时联系事故中队值班警力调取现场周边公安视频监控,了解现场基本情况。12时

40分,事故中队增援警力赶到事故现场后,立即进行现场勘查,提取现场痕迹物证,收集线索证据。勘查中,事故中队值班民警在现场视频中成功锁定肇事车辆为一辆送彩钢瓦的蓝色三轮车。12时55分,民警通过视频追踪,发现肇事车辆驶入砖桥镇李长店村村通公路后在视频监控中“消失”。

光山县事故中队及时与白雀园交警中队召开案情分析会,认为肇事车辆极有可能为当地钢构厂送货车辆,车辆上拉载的彩钢瓦是破案切入点。围绕这一侦查思路,办案民警立即兵分三路开展侦破工作。经过不懈努力,13时05分,办

案民警从砖桥镇李长店村正在翻修房顶的村民黄某某口中获得一条重要线索:当日中午,黄某某在接收钢构厂送货时,发现送货三轮车右侧门打不开,并且右门下侧前方有明显凹陷。

13时25分,民警迅速锁定了交通肇事逃逸者。陈某某,男,现年54岁,光山县弦山街道人,其主动向民警坦白了当日交通肇事逃逸的经过。至此,该起交通肇事逃逸案成功告破,历时仅用1小时。

目前,涉嫌交通肇事逃逸的犯罪嫌疑人陈某某已被羁押于看守所,案件正在进一步侦办中。